
 
C O N V O C A T O R I A 
SESIÓN ORDINARIA No. 32 

 
H. CUERPO DE REGIDORES 
P R E S E N T E.- 
 
 
  El suscrito LIC. ALEJANDRO HIGUERA OSUNA, 
Presidente Municipal Constitucional e INGENIERO RENATO 
OCAMPO ALCÁNTAR, Secretario del H. Ayuntamiento del 
Municipio de Mazatlán, Sinaloa; de conformidad con las 
atribuciones que nos confieren los artículos 16, 37, 38 y 
52 Fracción III de la Ley de Gobierno Municipal del Estado 
de Sinaloa, nos permitimos convocar a los Integrantes del 
H. Ayuntamiento de Mazatlán, a la Sesión Ordinaria, que 
corresponde a la No. 32 de Cabildo, la cual tendrá 
verificativo a las 07:00 Hrs. del día martes 03 de Abril de 
2012, en el Salón de Cabildo del Palacio Municipal, ubicado 
en calle Guillermo Nelson sin número entre 21 de Marzo y 
Ángel Flores del Centro de esta ciudad; sesión que se 
desarrollará al tenor del siguiente: 
 

O R D E N   D E L   D Í A 
 
I.-  LISTA DE ASISTENCIA.---------------------------------- 
 
II.- DECLARACIÓN DE QUÓRUM E INSTALACIÓN LEGAL DE LA SESIÓN 
DE CABILDO.------------------------------------------------ 
 
III.- DISCUTIR Y EN SU CASO APROBAR 04 (CUATRO) DICTAMENES 
QUE PRESENTA LA COMISIÓN DE RASTROS, MERCADOS Y CENTRALES 
DE ABASTOS, EN RELACIÓN A CONCEDER LO SIGUIENTE: 
 
A). RENUNCIA QUE HACE EL C. ALFONSO TAPIA TIRADO, DE LA 
CONCESIÓN QUE TIENE DEL LOCAL A-10, CON GIRO DE EXPENDIO DE 
CARNICERÍA, UBICADO EN EL INTERIOR DEL MERCADO MUNICIPAL 
DENOMINADO “JUAN CARRASCO” DE ESTA CIUDAD; Y A LA SOLICITUD 
QUE FORMULA LA C. CATALINA TIRADO RAMÍREZ, EN RELACIÓN CON 
LA SUSCRIPCIÓN DE UN CONTRATO-CONCESIÓN, CON RESPECTO AL 
MISMO LOCAL. 
 
B). ASIGNACIÓN MEDIANTE CONTRATO-CONCESIÓN DEL LOCAL 
COMERCIAL B-12, UBICADO EN EL EXTERIOR DEL MERCADO 
MUNICIPAL DENOMINADO “RICARDO FLORES MAGÓN” DE ESTA 
MUNICIPALIDAD, A FAVOR DEL C. RODOLFO LIZÁRRAGA CRUZ. 
 
C). RENUNCIA QUE HACE EL C. SERGIO JAIME LIZÁRRAGA, DE LA 
CONCESIÓN QUE TIENE DEL LOCAL B-18, CON GIRO DE EXPENDIO DE 
LONCHERÍA, UBICADO EN EL EXTERIOR DEL MERCADO DENOMINADO 
“CUAUHTEMOC” DE LA SINDICATURA DE VILLA UNIÓN, MAZATLÁN, 



 
SINALOA, Y A LA SOLICITUD DE LA SUBDIVISIÓN DEL LOCAL QUE 
FORMULAN SUS HIJOS LOS SEÑORES ENRIQUE JAIME HERNÁNDEZ Y 
SERGIO JAIME HERNÁNDEZ, EN RELACIÓN CON LA SUSCRIPCIÓN DE 
UN CONTRATO-CONCESIÓN, CON RESPECTO A LA SUBDIVISIÓN DEL 
MISMO LOCAL. 
 
D). RENUNCIA QUE HACE LA C. ANA LISI JAIME LIZÁRRAGA, DE LA 
CONCESIÓN QUE TIENE DEL LOCAL B-21 BIS, CON GIRO DE 
EXPENDIO DE ROPA, UBICADO EN EL EXTERIOR DEL MERCADO 
MUNICIPAL DENOMINADO “CUAUHTÉMOC” DE LA SINDICATURA DE 
VILLA UNIÓN, MAZATLÁN, SINALOA; Y A LA SOLICITUD QUE 
FORMULA EL C. JORGE ALBERTO JAIME LIZÁRRAGA, EN RELACIÓN 
CON LA SUSCRIPCIÓN DE UN CONTRATO-CONCESIÓN, CON RESPECTO 
AL MISMO LOCAL. 
 
IV.- DISCUTIR Y EN SU CASO APROBAR DICTAMEN QUE PRESENTA LA 
COMISION DE URBANISMO, ECOLOGIA Y OBRAS PUBLICAS, RESPECTO 
A LA AUTORIZACIÓN DEL FRACCIONAMIENTO EN REGIMEN DE 
PROPIEDAD DE CONDOMINIO DENOMINADO “SANTA RITA 
RESIDENCIAL”, DONDE SE PRETENDE CONSTRUIR UN TOTAL DE 4 
MANZANAS Y 37 VIVIENDAS EN LOTE TIPO DE 6.50 MTS. X 17.00 
MTS., PARA USO HABITACIONAL, EL CUAL HABRÁ DE UBICARSE 
ENTRE LOS FRACCIONAMIENTOS “LOS OLIVOS”, SAN NICOLÁS Y 
AVENIDA JABALÍES DE ESTA CIUDAD, CON UNA SUPERFICIE TOTAL 
DE: 8,025.47 M2 (OCHO MIL VEINTICINCO PUNTO CUARENTA Y 
SIETE METROS CUADRADOS), A PETICIÓN DE LA PERSONA FÍSICA LA 
SRA. RITA FELIX BARRAZA.----------------------------------- 
 
V.- DISCUTIR Y EN SU CASO APROBAR CONVOCATORIA PARA EFECTOS 
DE ELEGIR AL MAESTRO O MAESTROS CON MERITOS SUFICIENTES 
PARA QUE SE LES BRINDE HOMENAJE PÚBLICO DE LAS AUTORIDADES 
MUNICIPALES Y SE INSCRIBA SU NOMBRE EN EL MONUMENTO QUE 
PARA ESTE FIN ESTA UBICADO EN CALLE RIGOBERTO LEWIS Y 
AVENIDA MIGUEL ALEMÁN DE ESTA CIUDAD.---------------------- 
 
VI.- ASUNTOS GENERALES.----------------------------------------- 
 
VII.- CLAUSURA DE LA SESIÓN.------------------------------- 

 
A T E N T A M E N T E 

Mazatlán, Sinaloa, a 30 de Marzo de 2012. 
EL PRESIDENTE MUNICIPAL CONSTITUCIONAL 

 
 

LIC. ALEJANDRO HIGUERA OSUNA 
 

EL SECRETARIO DEL H. AYUNTAMIENTO 
 
 

ING. RENATO OCAMPO ALCÁNTAR 



 
C O N V O C A T O R I A 
SESIÓN ORDINARIA No. 32 

 
C.P. CARLOS FRANCISCO ANGULO MARQUEZ 
SINDICO PROCURADOR 
P R E S E N T E.- 
 
  El suscrito LIC. ALEJANDRO HIGUERA OSUNA, 
Presidente Municipal Constitucional e INGENIERO RENATO 
OCAMPO ALCÁNTAR, Secretario del H. Ayuntamiento del 
Municipio de Mazatlán, Sinaloa; de conformidad con las 
atribuciones que nos confieren los artículos 16, 37, 38 y 
52 Fracción III de la Ley de Gobierno Municipal del Estado 
de Sinaloa, nos permitimos convocar a los Integrantes del 
H. Ayuntamiento de Mazatlán, a la Sesión Ordinaria, que 
corresponde a la No. 32 de Cabildo, la cual tendrá 
verificativo a las 07:00 Hrs. del día martes 03 de Abril de 
2012, en el Salón de Cabildo del Palacio Municipal, ubicado 
en calle Guillermo Nelson sin número entre 21 de Marzo y 
Ángel Flores del Centro de esta ciudad; sesión que se 
desarrollará al tenor del siguiente: 
 

O R D E N   D E L   D Í A 
 
I.-  LISTA DE ASISTENCIA.---------------------------------- 
 
II.- DECLARACIÓN DE QUÓRUM E INSTALACIÓN LEGAL DE LA SESIÓN 
DE CABILDO.------------------------------------------------ 
 
III.- DISCUTIR Y EN SU CASO APROBAR 04 (CUATRO) DICTAMENES 
QUE PRESENTA LA COMISIÓN DE RASTROS, MERCADOS Y CENTRALES 
DE ABASTOS, EN RELACIÓN A CONCEDER LO SIGUIENTE: 
 
A). RENUNCIA QUE HACE EL C. ALFONSO TAPIA TIRADO, DE LA 
CONCESIÓN QUE TIENE DEL LOCAL A-10, CON GIRO DE EXPENDIO DE 
CARNICERÍA, UBICADO EN EL INTERIOR DEL MERCADO MUNICIPAL 
DENOMINADO “JUAN CARRASCO” DE ESTA CIUDAD; Y A LA SOLICITUD 
QUE FORMULA LA C. CATALINA TIRADO RAMÍREZ, EN RELACIÓN CON 
LA SUSCRIPCIÓN DE UN CONTRATO-CONCESIÓN, CON RESPECTO AL 
MISMO LOCAL. 
 
B). ASIGNACIÓN MEDIANTE CONTRATO-CONCESIÓN DEL LOCAL 
COMERCIAL B-12, UBICADO EN EL EXTERIOR DEL MERCADO 
MUNICIPAL DENOMINADO “RICARDO FLORES MAGÓN” DE ESTA 
MUNICIPALIDAD, A FAVOR DEL C. RODOLFO LIZÁRRAGA CRUZ. 
 
C). RENUNCIA QUE HACE EL C. SERGIO JAIME LIZÁRRAGA, DE LA 
CONCESIÓN QUE TIENE DEL LOCAL B-18, CON GIRO DE EXPENDIO DE 
LONCHERÍA, UBICADO EN EL EXTERIOR DEL MERCADO DENOMINADO 
“CUAUHTEMOC” DE LA SINDICATURA DE VILLA UNIÓN, MAZATLÁN, 



 
SINALOA, Y A LA SOLICITUD DE LA SUBDIVISIÓN DEL LOCAL QUE 
FORMULAN SUS HIJOS LOS SEÑORES ENRIQUE JAIME HERNÁNDEZ Y 
SERGIO JAIME HERNÁNDEZ, EN RELACIÓN CON LA SUSCRIPCIÓN DE 
UN CONTRATO-CONCESIÓN, CON RESPECTO A LA SUBDIVISIÓN DEL 
MISMO LOCAL. 
 
D). RENUNCIA QUE HACE LA C. ANA LISI JAIME LIZÁRRAGA, DE LA 
CONCESIÓN QUE TIENE DEL LOCAL B-21 BIS, CON GIRO DE 
EXPENDIO DE ROPA, UBICADO EN EL EXTERIOR DEL MERCADO 
MUNICIPAL DENOMINADO “CUAUHTÉMOC” DE LA SINDICATURA DE 
VILLA UNIÓN, MAZATLÁN, SINALOA; Y A LA SOLICITUD QUE 
FORMULA EL C. JORGE ALBERTO JAIME LIZÁRRAGA, EN RELACIÓN 
CON LA SUSCRIPCIÓN DE UN CONTRATO-CONCESIÓN, CON RESPECTO 
AL MISMO LOCAL. 
 
IV.- DISCUTIR Y EN SU CASO APROBAR DICTAMEN QUE PRESENTA LA 
COMISION DE URBANISMO, ECOLOGIA Y OBRAS PUBLICAS, RESPECTO 
A LA AUTORIZACIÓN DEL FRACCIONAMIENTO EN REGIMEN DE 
PROPIEDAD DE CONDOMINIO DENOMINADO “SANTA RITA 
RESIDENCIAL”, DONDE SE PRETENDE CONSTRUIR UN TOTAL DE 4 
MANZANAS Y 37 VIVIENDAS EN LOTE TIPO DE 6.50 MTS. X 17.00 
MTS., PARA USO HABITACIONAL, EL CUAL HABRÁ DE UBICARSE 
ENTRE LOS FRACCIONAMIENTOS “LOS OLIVOS”, SAN NICOLÁS Y 
AVENIDA JABALÍES DE ESTA CIUDAD, CON UNA SUPERFICIE TOTAL 
DE: 8,025.47 M2 (OCHO MIL VEINTICINCO PUNTO CUARENTA Y 
SIETE METROS CUADRADOS), A PETICIÓN DE LA PERSONA FÍSICA LA 
SRA. RITA FELIX BARRAZA.----------------------------------- 
 
V.- DISCUTIR Y EN SU CASO APROBAR CONVOCATORIA PARA EFECTOS 
DE ELEGIR AL MAESTRO O MAESTROS CON MERITOS SUFICIENTES 
PARA QUE SE LES BRINDE HOMENAJE PÚBLICO DE LAS AUTORIDADES 
MUNICIPALES Y SE INSCRIBA SU NOMBRE EN EL MONUMENTO QUE 
PARA ESTE FIN ESTA UBICADO EN CALLE RIGOBERTO LEWIS Y 
AVENIDA MIGUEL ALEMÁN DE ESTA CIUDAD.---------------------- 
 
VI.- ASUNTOS GENERALES.----------------------------------------- 
 
VII.- CLAUSURA DE LA SESIÓN.------------------------------- 

 
A T E N T A M E N T E 

Mazatlán, Sinaloa, a 30 de Marzo de 2012. 
EL PRESIDENTE MUNICIPAL CONSTITUCIONAL 

 
 

LIC. ALEJANDRO HIGUERA OSUNA 
 

EL SECRETARIO DEL H. AYUNTAMIENTO 
 
 

ING. RENATO OCAMPO ALCÁNTAR 
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